



Distr.: General
1 May 2007
Chinese
Original: English

第六十一届会议

议程项目 27

古阿姆集团地区旷日持久的冲突及 其对国际和平、安全与发展的影响

2007 年 4 月 27 日格鲁吉亚常驻联合国代表给秘书长的信

谨此提请阁下注意目前在联合国总部举办的俄罗斯联邦对各种维和活动的贡献图片展，尤其是展览标题的不确切之处。

首先，我想对联合国会员国为全球维和行动所作的贡献表示尊敬。

遗憾的是，在展现独立国家联合体联合维和部队在格鲁吉亚冲突地区活动的图片标题中，并没有提到在其境内临时部署了维和人员的那个联合国会员国的名称。地理名称和一些事实是不确切的，既不符合原称，也不符合联合国正式语文和安全理事会决议。

尤其令人不安的是，我们在联合国总部大楼里看到的这个活动无视所有联合国文件，提供了不准确的信息。更为不幸的是，操作所有这一切的，是一个非常熟悉这场冲突的独特性、并且还担任调解人之一的国家。

我想再次强调，一个调解国利用关于格鲁吉亚阿布哈兹冲突的不确切定义，势必造成混淆并让人对其公正性和建设性产生怀疑。

请将本函作为大会议程项目 27 的文件分发为荷。

常驻代表

大使

伊拉克利·阿拉萨尼亚（签名）

